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HAmsna: Poman
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209378/answer/209379




Y Bac HopMarsbHEBIE TTI0Ka3aTeNlu ciepMorpaMMel. I1pasaga, Bel He IpuBesy ellje OOUH BaKHbIN
II0Ka3aTellb - KOJIMYeCTBO HOPMaJIbHBIX (MJIM IIaTOJIOTUYECKNX) CIIePMaTO30U0B.

OTcyTCTBUE IOCTYIIATEIbHOTO ABUKEHUS - 9TO JII000e JBUXKEHNe, KpOMe OBUKEHHUS BIIepes
(Hampumep, 10 Kpyry). 7% - HA Ha 4TO HE MOBJIUSET.

ATTIIOTHHALKS CIIEPMATO30HUA0B - 3TO UX CKJIEMBaHME, YTO MPENSITCTBYET IIOCTYIaTETbHOMY
nBuxKeHuio. HeGombimas arrmoTuHanus mpu a+b=80% HU Ha YTO He MOBIUSET.



